10-11 kaacc
1.  Haiitu Bce 3HaueHHUs MapameTpa @, IMPH KOTOPBIX KBaapaTHOE
ypaBHeHne(2a + 3)x? + (a — 1)x + 4 = 0 uMeeT KOPHM X; U X,. , JeXKallue
BHyTpHU uHTepBana (—2,0).
2.  Haiigure HaUMCHbIIIEE 3HAYCHHUE GyHKIUH

y =|log, X+ +log2(x—1).
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3. Jlana pyHKIus

isin£x+gx,xsl

3 2 3

F(x) =

ax’ -2x*-3a+b
x? -1

Haiitn 3nauenus a u b, Takue, utoObl f(x) OblIa HeTpephIBHA B TOUKe X = 1.

 X>1

Jnst dyakoum  f(X) Tpu HaWIEHHBIX 3HAYEHUSAX a u bHaiiTm Ha otpeske [0, 2]
HavMEHbIIEE 3HAaUCHUE.

4, [IpoOupka, coxepxkariasi moceB Oakrepuii, 3arepsiiack cpeau 1000
JIPYTUX TaKUX K€ MTPOOUMPOK C TIOXOXKEH, HO CTePWIbHOW KHUAKOCTHIO. B
nabopatopuu ecth 10 MbIleH, y KOTOPBIX PU3HAKKU 3a00JI€BaHUS TOSBIISIOTCS HE
no3xe, 4yeM uepe3 24 yaca mociie 3apakeHus 3TuMu Oaktepusimu. HyxHO Kak
MOXHO ObICTpee HallTu mpoOupky ¢ Oaktepusmu. CKOJIBKO 4acoB MOTpeOyeTcs
1151 5Toro? (UToOsl 3apa3uTh OJHY MBI, JOCTATOYHO MUKPOCKOMUYECKOU J103bI
IIOCEeBa.)

S. Ha nmnane mectHoctu mocenku A u B umeror xoopaunatel (6;9) u
(16;15) coorBeTcTBEeHHO (pa3Mepnl B KM). MaructpaiabHbIii ra30MpoBOJl B TOM e
JIEKapTOBOM CHCTEME KOOpAMHAT 3aHWMaeT TMOJIOKEHHue ocu adcruce. Jlns
ra3ouKaiyy MOCEJIKOB Ha MarucCTpaJbHOM Ta30MpoBOJie TPEOyeTcs MOCTPOUTH
pacnpenenuTeNbHYI0 CTaHIMI0, KoTopas Oyaer mnojaBath Ta3. Omnpenenure
HAaWMEHBIITYI0 CYMMapHYIO JUIMHY Ta30IPOBO/Ia, HEOOXOIUMYIO JIJisl IOCTAaBKH Ta3a
B IMOCEJIKH. YKaXKUTE TakKe KOOPAMHATHI TOYKH, B KOTOPOU CIEQyeT MOCTPOUTH
pacrpeaeauTeNbHyI0 CTAHITUIO.

6. CKOJIbKO YeTBIPEX3HAYHBIX YHCEI MOXXHO COCTaBUTh u3 mudp 2,3,5,8,6,9,
TaK, YTOOBI OHU JIeTMINCh HA 3. CKOJILKO 13 HUX YETHBIX ?



